

又一国际性大会将在济举行

2018中德中小企业合作交流大会将于10月31日开幕



2017中德中小企业合作交流大会现场。
(资料片)

本报10月11日讯(记者 修从涛) 智汇谋创新,赋能未来!由国家工业和信息化部、山东省人民政府主办,济南市人民政府、德累斯顿市政府、山东省经济和信息化委员会、山东省中小企业局、济南中德合作交流协会、德国工商大会、德中经济联合会承办,济南市外侨办、济南市人才工作领导小组办公室、济南市经济和信息化委员会、济南高新技术产业开发区管理委员会、山东省欧亚企业交流协作中心等共同协办的2018中德中小企业合作交流大会将于10月31日-11月2日在济南市举行。

自2015年起,济南市连续成功举办三届“中德中小企业合作交流大会”,成为山东省和济南市践行开放发展理念,对接落实“一带一路”倡议,深化对外开放的重

要举措、有利抓手和靓丽名片。对于深化对德对欧招商引资、助力“中国制造2025”深入对接德国“工业4.0”、加快新旧动能转换都具有重要促进作用。2017年以来,中德大会连续两年由工业和信息化部与山东省人民政府共同主办,大会规格更高、影响力更为深远。本届大会将邀请工信部和山东省、济南市主要领导,德国(欧洲)专家、行业组织、企业家代表,山东省涉德企业家代表,中德中小企业合作区代表共同参与。

2018中德中小企业合作交流大会将于10月31日-11月2日在山东大厦举行。届时,欧洲议会前议长、德国社民党2017德国大选总理候选人、社民党前主席,德国联邦议会议员马丁·舒尔茨,德国前国防部长、德国社民党前

主席、欧洲社民党前副主席鲁道夫·沙尔平将致辞;会上将发布中德(济南)中小企业合作区产业发展规划和产业发展空间设计;邀请国内外重要嘉宾展开对话,碰撞思想火花。

据悉,大会将举办三个分论坛,内容包括中德中小企业合作区开发、招才引智暨人力资源服务、投资德国。同时举办中德(欧)招商引资项目精准对接会,届时中外优质项目企业将齐聚一堂,展开项目对接和合作交流,达成意向合作的项目将在中德中小企业签约仪式上进行集中签约。另外,2018年中德中小企业合作交流大会期间将同期举行“2018中国国际智能制造大会暨第十三届中国智能机器人大赛”。

据了解,于11月2日举行的2018中国国际智能制造大

会开幕式是此次活动的核心部分。上午,中国工程院院士李德毅、中国科学院院士杨孟飞、中国科学院院士何积丰、加拿大工程院院士孟庆虎、国内智能制造领域知名的企业家,将受邀作大会主旨报告,期间还将开展“自动驾驶——院士与企业家尖峰对话”。下午,第十三届中国智能机器人大赛主论坛和2018全国计算机仿真大奖赛及颁奖典礼、“机器人与智能系统”省(部)重点实验室(工程中心)主任论坛两个分论坛将展示智能机器人产业趋势、最新技术和成果。届时,100余位国内外智能制造领域专家学者齐聚济南,将围绕“智启新时代,慧创新动能”主题,进行主旨演讲、主题论坛,就智能制造产业发展、行业发展趋势等展开交流互动。

大厦底商起火了?
别怕,是消防演习!



水枪压制蔓延火势。
本报记者 修从涛 摄

本报10月11日讯(记者 修从涛)

“凤凰国际南区底商二层因发生火情,着火部位浓烟滚滚,并有火势蔓延之势,数十名业主被困,情况十分危急……”近日,凤凰国际南区传来“火情”,一场由东拓置业联合济高控股集团安全环保部、绿城物业主办的消防演习正式开始。

“火情就是命令!”火情发出第一时间,小区物业消控室值班人员立即安排巡逻人员对火情进行侦查确认,“我已到达13号楼二单元二楼,现场确认发生火灾,过火面积大约20平米,着火物质为木质家具,楼内有大量烟雾,室内有被困人员,请求立即处置。”

现场火情确认后,消控室立即启动消防泵、喷淋泵、排烟送风和消防广播等消控室相关设备,立即拨打119电话向消防队报警并向上级领导汇报!东拓置业立即成立火情处置指挥部,下达火灾处置命令。

不到2分钟,金谷消防队已到达着火位置,组织利用消防车,设置水枪阵地对火灾进行控火和压制!疏散引导组到达火灾地点,对本楼所有业主告知火情,紧急疏散所有业主,迅速转移到安全地带,火场疏散人员每人用湿毛巾捂住口鼻,弯腰低姿或者爬行依次跑出,到达安全地带。

就在此时,救援1组在火灾地点发现了几名被困人员伤势较重,并用担架抬至安全地点,医护人员对伤员进行现场包扎诊治。搜救人员对13号楼内所有区域进行无死角搜救。由于指挥得当,火情处置及时,经过20分钟的扑救,火灾终于被扑灭,险情排除。

东拓置业分管领导张俊峰介绍,举办此次活动目的在于加强员工对消防知识的了解和认识,增强消防安全意识,熟悉和掌握疏散程序以及消防技能,提高对突发事件的处置能力,同时向员工宣传消防知识,做到灵活运用消防逃生通道及自防自救,切实将火灾扑灭于初期阶段,最大限度降低或减少各类突发事故造成的损失。

据悉,在消防演习开始之前,东拓置业还邀请了专家做了消防专题报告,东拓置业及子公司的全体员工、赛特培训机构、绿城物业凤凰国际服务中心、汉峪金谷消防参与培训。

高新区创业服务联盟启动

第三届创业大赛落幕,12个小组参加了角逐



高新区第三届创业大赛决赛现场。 通讯员 杨晓 摄

本报10月11日讯(记者 修从涛 通讯员 杨晓) 9月29日,由济南高新区社会事务局主办的2018济南高新区第三届创业大赛决赛及颁奖典礼落下帷幕。12个参加决赛的小组经过激烈角逐和评委的综合评审,初创企业组一等奖由济南国科凯芯电子科技有限公司获得,创业团队组一等奖由有声可触摸绘本“川川”系列的研发团队获得。

据了解,大赛自8月启动以来,受到了社会各界的广泛关注和创业青年的积极参与,共收到参赛项目及团队近百个,参赛项目涉及人工智能、生物医药、健康服务、智能制造、节能环保、文化创意、互联网、旅游休闲等众多领域。本次大赛不乏新亮点,首次开设了团队赛,为高校在校生和毕业生提供直通赛道,通过项目答辩等方式,考验选手的项目组织能力、团队组织能力,甄选优秀的创客团队。

大赛主办方表示,赛制的创新,更多的是想实现济南高新区对于优异项目和优秀人才团队选拔的目的,力争使更多创业者通过本次大赛加入“创业高新、赢在未来”的创新

创业生态中,通过创业服务联盟成员的大力支持,激发源源不断的创业力量。

在9月29日的决赛中,12个参加决赛的小组都使出了“看家本领”,答辩、阐述、团队合作……各“创业青年”和“创业团队”通过自身过硬的实力,为大家带来了一场精彩纷呈的创新创业赛事盛宴。最终,经过激烈角逐和评委的综合评审,初创企业组一等奖由

济南国科凯芯电子科技有限公司获得,创业团队组一等奖由有声可触摸绘本“川川”系列的研发团队获得。

此次活动同时还举行了高新区创业服务联盟启动仪式。据了解,创业服务联盟是高新区社会事务局基于双创新升级,提升平台作用,发挥区域优势,在总结先进创业工作经验基础上设立的。该联盟主要依托济南市、高

区及各高校院所,为创业者提供低成本、全要素、专业化服务的开放式合作体系,旨在为联盟成员单位和创业企业搭建一个沟通、交流、合作的桥梁,形成为创业企业服务的工作合力。联盟不仅有高校科研院所、高新区自有创业载体空间的资源,还可以获得金融投资、项目打磨、财税法务、知识产权机构、营销策划的相关服务。

9月29日,由美国傲马力石油公司主办、山东高速物资集团总公司承办的深化全面合作新闻发布会在山东高速股份大厦隆重举行。发布会上,双方代表签订了深化全面合作协议。

未来将实现傲马力产品中国本土化生产、技术转让、品牌授权使用等领域的合作,降低进口润滑油的成本价格及运输周期,更加迎合中国市场的需求。 通讯员 杨波